

市公安局交管支队曝光交通违法行为

一个月 查处酒驾 505 起

本报讯(记者 王陈 通讯员 吕鹏)9月25日是市公安局交管支队第81个交通违法曝光日。据了解,1个月内,全市共查处饮酒后驾驶机动车505起,醉酒后驾驶机动车166起。因涉嫌危险驾驶(醉酒驾驶)被追究刑事责任的有166人,共有5人被终生禁驾,其中,1人因酒后驾驶造成重大交通事故被终生禁驾,4人因造成重大交通事故后逃逸被终生禁驾。5人中,驾龄最长的11年,最短的2年。

9月7日,市公安局交管支队收到群众举报:一辆大型货

车在中心城区某路口违反信号灯指示,呼啸而过。接到群众的举报后,交警立即固定证据,对涉事的车辆进行了排查,通过号牌信息联系到该车辆驾驶人,口头传唤其到交管部门接受处理。

经查,该大型货车驾驶人王某于9月7日驾驶鄂FTP180大型货车通过中心城区某路口时,未按信号灯指示通行违法行为属实,还存在违反禁令标志、号牌不清晰、未按规定粘贴反光标识3项违法行为。交警依法对其违法行为处以450元

罚款,驾驶证记7分。

9月16日,市公安局交管支队收到群众举报:一辆小型轿车后排乘坐人在中心城区某路段行驶途中车窗抛物。接到群众举报后,交警立即固定证据,对涉事车辆进行排查,通过号牌信息联系到车辆驾驶人及乘坐人,口头传唤其到交管部门接受处理。

经查,豫RQ56G2小型轿车乘坐人于9月16日通过中心城区某路口时,往车窗外抛洒物品的违法行为属实,交警依法对其处20元罚款。③3

方城县人民法院开展诉前调解
化解企业纠纷

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 程远景)“感谢方城县人民法院立案庭的调解员,感谢你们为我们提供了公正、高效的法律服务,你们秉公道、务实事、求和谐的工作态度,赢得了我们双方当事人的尊重!”9月19日,方城县人民法院立案庭在收到北京中教瀚哲文化发展有限公司寄来撤诉书的同时,还收到了该公司寄来的一封感谢信。

据了解,北京中教瀚哲文化发展有限公司从事图书经营,2017年2月与方城县某单位签订了《供货合同》。在合同履行过程中,方城县某单位尚欠该公司货款15万余元未支付,北京中教瀚哲文化发展有限公司遂将其诉至法院。

法院立案庭考虑到案件标的的不大,为优化法治化营商环境,特邀调解员、退休法官刘存山进行调解。刘存山数次与双方沟通协调,就货款支付时间、支付方式、发票取得等达成了调解,方城县某单位按期全额支付了拖欠的货款。③3



违规停车 罚款 200 元

9月13日10时15分,在南石医院附近,车牌号为豫R3AM22的车辆未按规定停车。根据相关法规,机动车违反规定停放、临时停车且驾驶人不在现场,处200元罚款。图片由市公安局交管支队提供。③3

本报记者 王朝荣 整理

交通违法曝光台
市公安局交管支队 联办
南都晨报社

消防安全在您身边

仓储场所要严格落实消防安全责任,配备足够消防设备设施,电线应穿管保护,加强堆垛和通风管理,严禁明火入内。

消防规范要求,高层在建工程要随楼层落实防火措施和消防水源;电焊等产生明火的作业要有专业资质的人员操作,现场周围应清除可燃物,并严防电火花飘落防护网上引发火灾。



邓州市人民法院开启诉讼费全流程线上退费新模式——

当日提交 当日审批 当日退费

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 崔松柯 文鹏)“田法官,诉讼费退费已经收到,谢谢您,法院的服务真是又好又快。”日前,当事人张某收到邓州市人民法院线上退回的诉讼费后,向办案法官田雪敏表示感谢。据悉,这是该院开启诉讼费全流程线上退费新模式后的首笔退款,实现了诉讼费退费从“线下申请退”到“网上主动退”,切实减轻群众诉累,助力优化法治化营商环境。

记者了解到,以前当事人办理诉讼费退费时,需到法院填写纸质退费申请单并把身份证、银行卡号、开户行信息等材料提交

给法院案件承办人员,承办人员完善材料后按退费流程逐级审核。由于涉及多个部门审核,流转周期长,费时又费力。一些办事群众反映了诉讼费退费程序复杂、周期过长等问题。为尽快解决该问题,真正做到以人民为中心、为群众办实事,该院在严格落实相关制度的基础上,打造了新的线上退费模式。

诉讼费全流程线上退费新模式实行后,当事人在立案时提交银行卡号、开户行信息等材料,自案件裁判文书生效后,由承办法官主动在钉钉上发起网上退费,经过分管财务的相关负责人审批后推送到财务,

再由财务通过网上支付系统将退费指令发送至银行,最后由银行将退还款直接退至当事人提供的银行账户中。和此前纸质人工退费相比,效率大大提高,实现了当日提交、当日审批、当日退费,既确保退费审批规范有序,又让群众少跑腿,使群众享受到更加优质高效的诉讼服务。

据悉,张某的这笔退款从发起至审核结束,用时仅36分钟,财务部门向银行发送退费指令到支付成功,用时1小时17分,全流程线上退费新模式极大缩短诉讼费退费时间,受到当事人的连连称赞。③3

公告

南阳市独山大道(信臣路-滨河路)精品街工程位于南阳市中心城区东部,此次提升工程范围涉及新华路与独山大道衔接,需对独山大道与新华路向西150米内进行扩宽提升,需全封闭施工。1.施工时间:2022年9月27日至2022年10月21日。2.温馨提示:请途经过往车辆和行人提前规划路线绕行或按施工区域现场交通标志指示通行,自觉服从公安交警和现场工作人员指挥,按照通行指示和交通标示牌通行。对因施工带来的不便影响,敬请谅解和支持。

特此公告

南阳市市政工程总公司
2022年9月26日